
 

 

ДО  

Г-Н КРАСИМИР ВЪЛЧЕВ 

МИНИСТЪР НА ОБРАЗОВАНИЕТО И НАУКАТА 

Д О К Л А Д 

от Комисията по академична етика при министъра на 

образованието и науката 

 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ВЪЛЧЕВ, 

В Комисията по академична етика постъпи сигнал с вх. № 94-5515 07.11.2019 г. от д-р 

Р. В. Н., участник в конкурс за заемане на академична длъжност „асистент“ в област на висше 

образование 7. „Здравеопазване и спорт“, професионално направление 7.1. „Медицина“, научна 

специалност „Гастроентерология“, за нуждите на Катедрата по гастроентерология към УМБАЛ 

„Царица Йоана“ – ИСУЛ, обявен на сайта на Медицински университет – София на 24.07.2019 

г., в който се твърди за извършени нарушения на процедурата при провеждането на конкурса. 

Комисията по академична етика се запозна подробно с информацията в сигнала от д-р 

Р. Н. и с документите, предоставени от Медицинския университет.  

Във връзка с медийни публикации по случая ръководството на Медицински университет 

(МУ) – София се е самосезирало и е извършило проверка „по изнесените твърдения в 

публичното пространство относно нарушения“ при провеждането на посочения конкурс. 

Съгласно доклада на назначената за целта комисия, както и с оглед на останалата документация, 

предоставена от МУ, при провеждането на конкурса са спазени разпоредбите на Правилника за 

условията и реда за придобиване на научни степени и заемане на академични длъжности в МУ 

– София и не са допуснати нарушения. Поради това и Комисията по академична етика приема, 

че няма нарушения в процедурата по провеждането на конкурса.    

Предвид значителните противоречия между твърденията в сигнала на д-р Н. и 

съответната документация от МУ - София Комисията по академична етика припомня, че не е 

разследващ орган, че няма правомощия и компетенции да установява достоверност на 

официално издадени документи.  

 

Венцислав Динчев – председател:        /П/ 

проф. Николай Денков:       /П/  

проф. Веска Георгиева:          /П/ 

проф. Радослав Радев:        /П/ 

проф. Дончо Хрусанов:      /П/ 


